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Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenweil3 und SchwarZ. Farbmhe ische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenweil? und Schwarz.
i g Beziehung

C_D' O |Beziehungen HellbezugswerY, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen en Hellbezugswer¥, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen >
Q % Farbe (Licht |Norm-  [IECSRGByy |relative CIELAB \y |TUBLOG y Farbe (Licht |Norm-  [HDR-Display{relative CIELAB y [TUBLOGy 2 %
gt‘D oder Papier) [farbwert |Helligkeit L i Helligkeit Helligkeit oder Papier) [farbwert [Leuchtdichte |L i Helligkeit Helligkeit (ED :IU
o' [Kontrast W:N [Y LecsreByw  |Lu  |Lw  [FcEwasy [ TuBLocy Kontrast W:N [Y L Ly |Lw |DcEasy  |EFTuslocy S
93 |(25:1=100:4) |(5%5=2,24|=s Lo Y24 |=L/Ly |=L/L w [rowl iy ¥5-16]=tylog(Ly)+50 (25:1=100:4) |(595=2,24][cdim? =Ly [FLLw [=dol Y16 =t logL)+50 | 2@,
® 5 [weik P2 |500 195=50+145 [25 (5,00 [182=50+132 |150=50+102 Weil P2 |500 1000 5,00 |[182=50+132 |150=50+102 (_g 2
52 |wen =20%25 _|=s(5,00124 =c(5,001/%-16=t log(25,00)+5¢ (Licht) =20%25 |=40%25 =0(25.00§3- 1t 10g(25.00)+5¢ S, 3
=) o Weil? W (Fluo-{100 100=50+50 |5 1,00 |100=50+50 [100=50+52 Weil? W (Fluo-{100 200 5 1,00 |100=50+50 [100=50+52 sc
3 =20*5 =s(1,00§/24 =c(1,00§3-16=t log(5,00)+50 =20*5 =40*5 =c(5,00§3-16=t log(5,00)+50 osl=}
39 Q
L T Hellgrau H 44,8 71=50+21 2,24 (0,45 |72=50+22 75=50+27 Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 10,45 |72=50+22 75=50+27 g o
5@ |Papier =20"2,24 |=s(0,45}24 =c(0,45}/3-16=t log(2,24)+50 (Papier) =20%2,24 | =40"2,24 =c(2.24)3-18=tlog2,24)+50 3
32 [GrauU 20 1 [0.20 +1 [50-50+2 Grau U 20 20 1 [020 [5 [50=50+2 2 N
=8 [Papien 0,20§/3-16=t log(1,00)+50 (Papier) 40%1 = 1§=tlog(1,00+50| £&
= Dunkelgrau D |8,9 36=50-13 0,45 |0,09 [35=50-14 24=50-23 Dunkelgrau D |8,9 17,8 0,45 (0,09 [35=50-14 24=50-23 «Q B
3‘8 (Papier) =20/2,24 |=s(0,09§24 =c(0,09)/-16{=t log(0,45)+50 (Papier) =20/2,24 | 40/2,24 =c(045)"-16=t log(0.45)+50| g =
o2 Schwarz N 4 2 0,20 10,04 0-26  |0=50-48 Schwarz N 4 8 0,20 [0,04 |23=50-26 |[0=50-48 =8
N Qg
Lo |[(Papier =205 |= 0,04§/3-16=t log(0,20)+50 (Papier) =205 | 40/5 =c(0,20}3-16=t log(0,20)+50 = S
E = Schwarzpl |19 18=50-31 0,09 0,022 [14=50-35 —-24=50-72 Schwarzpl |19 3,6 0,09 (0,022 [14=50-35 —-24=50-72 [l
le% (Glanzpapier) |=20/11,2 |=5(0,02}/24 =c(0,025-16=t log(0,09)+50 (Glanzpapier) [=20/11,2 | 40/11,2 =c(0,095-16=t log(0,09)+50 &tg
gg_a- Es gilt: CIELABy: oy=c=116, IECSRGR: sy=5=100, TUBLOG;: ty=t=50/l0g(5)=72 Es gilt: CIELABy: dy=d=66, TUBLOG;: t,=t=50/log(5)=72 g @
g 2 go80-3n Tgo81-3n «Q %
2= <
=% sk
g g Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenwei3 und SchwarZ. Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Spitzenweil3 und Schward 3 &
a® Beziehungen HellbezugswerY, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen Beziehungen HellbezugswerY, Leuchtdichte L und Helligkeit L* nach ISO-Normen oz
Q Farbe (Licht |Norm- HDR-Display{relative CIELAB \y |[TUBLOGy Farbe (Licht |Norm- HDR-Display{relative ITUSRGByy [TUBLOG y (_g -
g? oder Papier) [farbwert |Leuchtdichte |Leuchtdichte [Helligkeit Helligkeit oder Papier) |farbwert |Leuchtdichte |Leuchtdichte [Helligkeit Helligkeit Q—,m
° 8 Kontrast W:N [Y’ L Lu |Lw L“c\ELAB;N L*TuBLoGy Kontrast W:N [Y' L Ly [|tw [Lfmusreew |LFTuBLocy <
g = (25:1=100:4) |(5°5=2,24|[cd/m?] =L/L y|=L/Lw [FowL o Y316 =ty log (L) +50 (25:1=100:4) |(5°5=2,24|[cd/m?] =L/Ly[=L/Lw :IWL,?,VAE— 10 |=tylog(Ly)+50 o
Qé Weil P2 |500 1000 25 15,00 |182=50+132 [150=50+102 Weil P2 [500 1000 25 15,00 |216=50+166 [150=50+102 %
9@ |(Licht =20%25 |=40%25 =c(5,00§3-16=t log(25,00)+5 (Licht) =20%25 |=40%25 =i(5,000%10|=t log(25,00)+5¢ =
:6 \WeilR W (Fluo-{100 200 5 1,00 |100=50+50 [100=50+52 \WeilR W (Fluo-{100 200 5 1,00 100=50+52 9
= 8 ier]=20*5 =40*5 1,00§/3-16=t log(5,00)+50 ier]=20*5 =40*5 =t log(5,00)+50 g E‘
é‘g Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 10,45 75=50+27 Hellgrau H 44,8 89,6 2,24 10,45 75=50+27 ~m
25 |(Papien =20"2,24 | =40*2,24 =t log(2,24)+50 (Papier) =20"2,24 | =40*2,24 =tlog224)+50{ >
=1 Grau U 20 40 1 0,20 [50=50+2 Grau U 20 40 1 0,20 50=50+2 % [
a (Papier) 40*1 =t log(1,00)+50 (Papier) 40*1 =t log(1,00)+50 QT
® Dunkelgrau D |8,9 17,8 50-23 Dunkelgrau D |8,9 17,8 24=50-23 gﬁ'
(Papier) =20/2,24 | 40/2,24 =t log(0,45)+50 (Papier) =20/2,24 | 40/2,24 =t log(0,45)+50 =
SchwarzN |4 8 0,20 10,04 0=50-48 SchwarzN |4 8 0,20 =50-34  |0=50-48 0
(Papier) =20/5 40/5 0g(0,20)+50 (Papier) =20/5 40/5 =t log(0,20)+50 8
Schwarz pl  [1,9 3,6 0,09 |0,022 |14=50-35 -24=50-72 Schwarz pl  [1,9 3,6 0,09 [0,022 -24=50-72 ‘|D|
(Glanzpapier) |=20/11,2 | 40/11,2 =c(0,02$-16=t log(0,09)+50 (Glanzpapier) |=20/11,2 | 40/11,2 0|=t log(0,09)+50 =
Es gilt: CIELABy: oy=c=116, TUBLOGy: t,=t=50/log(5)=72 Es gilt: ITUSRGRy: iw=i=110, TUBLOG,: ty=t=50/log(5)=72
T9080-7n Tgo81-7n

TUB-Prifvorlage fgo8; Farbmetrische Skalierung von unbunten Farben zwischen Weil3 & Scl
= Kontrast W:N=100:4, P2:p2=1000:3,6; LrW, LrU. Siehe ISO 22028-5, ITU-R BT.2390-10, sec
E M v

T T




